

## **Proiectarea și Execuția lucrărilor în cadrul proiectului "Renovare energetică a clădirii Centrului Școlar de Educație Incluzivă nr.3 Reghin"**

I.D.: 85992147

Data publicarii	18.08.23	Coduri CPV	45453100-8
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă proiectarea și execuția lucrărilor în cadrul proiectului "Renovare energetică a clădirii Centrului Școlar de Educație Incluzivă nr.3 Reghin". Pentru îndeplinirea obiectivelor proiectului este necesară realizarea proiectului tehnic și a lucrărilor de construcții pentru "Renovare energetică a clădirii Centrului Școlar de Educație Incluzivă nr.3 Reghin". Serviciile de proiectare cuprind studii de teren, documentația tehnică pentru autorizația de construire (DTAC), proiectul tehnic cu detalii de execuție și asistență tehnică din partea proiectantului. Lucrările cuprind cheltuieli cu construcții și instalații și organizare de șantier. Proiectul este finanțat din fonduri europene și bugetul de stat, prin Planul Național de Redresare și Reziliență. Achiziția publică având ca obiect proiectarea și execuția lucrărilor în cadrul proiectului "Renovare energetică a clădirii Centrului Școlar de Educație Incluzivă nr.3 Reghin" este prevăzută în Programul achizițiilor publice aferent proiectului pe anul 2023 - Anexa A3 la poziția nr. 1. Notă: Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de: 6 zile. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar, complet și fără ambiguități tuturor solicitărilor de clarificări prin publicarea răspunsului consolidat în Secțiunea "Listă clarificări, notificări și decizii" aferentă anunțului de participare simplificat, cu 3 zile înainte de termenul limită stabilit în Secțiunea IV.2.2. "Termen limită pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare" din anunțul de participare simplificat pentru depunerea ofertelor, cu condiția transmiterii solicitării de clarificări în timp util. Valoarea estimată a contractului de 3.376.518,34 lei fără TVA, nu cuprinde suma aferentă cheltuielilor diverse și neprevăzute în valoare de 418.666,50 lei fără TVA precizată în cadrul DALI, acestea putând fi accesate, după caz, în funcție de necesități, prin modificarea contractului în condițiile prevăzute la art.221 din Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.